RALLYE PEDESTRE 2014
REPONSES

1- Devinette :
Bleu en mer et vert en mare, j& Suis .....oeeereneen... € 0l
Col bleu : marin et colvert : canard

2- Quel animal bouquine pendant I’accouplement ?
Le liévre

3- Charade :
Mon 1% est une danse d’origine jamaiquaine...................5¢a
Mon 2°™ est un jeune danseur ........oceeeveesseneecsneennnns Cl
Mon 3™ est une des premiéres lettres de ’alphabet..........b
Mon tout est un insecte coléoptére.................................smrabée

4- Devinette :
On me trouve beau car j’en ai un certain. Qui suis-je ?
Le charme

5- Quelle est la particularité du lichen ?
[l ne meurt jamais

6- Laquelle de ces énergies n’est pas une énergie renouvelable ?
A - solaire B - pétroliere C - éolienne

7- Charade :
Mon 1° n’est pas R cosernssmrrmmmmnnis s sssrissermmssevsevewenatld
Mon 22 est un SOUNAIL....cuveeeeeerersocrsransraresesaseseoreanss VU
Mon 3°™ est une ancienne MONNAIC......coeeneerovcescrsencacanSOU
Mon 45 est UNe COréale.....cuerrreremasoccrsrreesorncsnesasscscsesllZ

Mon tout est un petit MADELRTE. . eeevemvesenreerssasesnansesce-CAUVE-SOUTIS



8- Parmi ces oiseaux, quel est ’intrus et pourquoi ?
A - le cygne B - le merle C - le canard D - la mouette
Ce n’est pas un palmipéde

9- Avec quelle herbe fait-on de la pate a papier ?
A - Ialfa B - le béta C -’oméga

10- Dans le langage populaire quel fruit donne son nom a une décharge
électrique ?
A- chataigne B — noisette C - cerise

11- Charade :

Mon 1% est un métal.......ccooviiiniiieaciinnienee or

Mon 2°™ est une partie de tige.......ccoeveneerneens paille

Mon 3°™ est une unité de mesure de temps....... heure

Mon tout est victime de la fiévre jaune............ orpaillenr

12- Quels fruits sont vendus en « mains » ?
A —les cerises B - les bananes C — les pommes

13- Lequel de ces champignons n’est pas comestible ?
A - la téte de négre B - 1a clavaire dorée C - ’amanite printaniére

14 - Quelle est Ia particularité de la pomme de terre « vittelotte » ?
Sa chair est :
A - rose B - violette C - blanche

15- Quelle couleur le chat ne distingue pas ?
A —le bleu B —le vert C —le rouge

16- La face intérieure de la gousse du haricot est recouverte d’une pellicule
fibreuse qui est :
A - la poudre B - le parchemin C - le voile



17- Pourquoi le chitaignier fut-il appelé « arbre a pain » et « arbre a
saucisse » ?
Il servait & nourrir les hommes et les pores

18- Qu’est-ce que le balivage ?
Marquer un arbre réservé pour qu’il puisse croitre

19- Lequel de ces légumes ou fruits contient le plus d’eau ?
A -la pomme de terre B - la tomate C - Partichaut
(78%) (91%) (95%)

20- Pourquoi le nom du souci (fleur ) veut dire « qui suit le soleil » ?
La fleur s'ouvre au lever du soleil et se ferme la nuit

21- Parmi ces fruits, quel est I'intrus ?
Prune - abricot - banane - fraise - cerise
La banane elle doit étre épluchée.

22- Qu'est-ce que le pic-cul ?
A - un cépage B - une pioche C - un oiseau

Pic-cul (viticulture): Pioche a dent effilée et au manche recourbé pour
travail dans des sols en forte pente.

23 - Devinette :
Je suis aveugle, sourd et muet .
Combien me reste-t-il de sens ?
Trois, car la parole n'est pas un sens

24- Devinette :

le

On peut la visiter ou bien la savourer mais ce projectile léger peut étre un

vrai danger . Je Suis f...ccooveeees la grenade.



